

## НЕ ЗАБЫЛИ, ПОЗДРАВИЛИ

Я работала в архивном отделе администрации Орловского района вместе с Т.Н. Журавлевой — удивительно доброй души женщиной. В нашем же здании, на одном с нами этаже размещалось и транспортное предприятие АО "Приокское". Там работали также отличные люди: Н.А. Бородин, В.Н. Бурлакова, Г.А. Толокова. Вместе мы отмечали праздники, дни рождений, вместе делили радости и огорчения.

В феврале 2003 года я ушла на заслуженный отдых, на пенсию. А 29 декабря минувшего года

мне исполнилось 60 лет. И вот неожиданная радость — ко мне пришли все мои названные выше друзья. Принесли цветы, подарок и даже прекрасную лесную красавицу елку.

Я была несказанно рада увидеть своих товарищей, благодарна за их доброту. Хорошо, когда тебя помнят, не забывают.

**Н. ФЕДОТОВА.**  
Пенсионерка.

Орловский район,  
д. Жилино.

## ИЗ ПОЧТЫ РЕДАКЦИИ

### ... И ВСЕ МОИ СТРАХИ УШЛИ

Часто приходится слышать, что мир плох, что люди злы. Я никогда не прислушивалась к подобным мнениям. В мире много хорошего.

Недавно я попала в областную клиническую больницу в гинекологическое отделение, где перенесла две операции. С какими добрыми и милыми медиками встретила я здесь! Благодарю врача Галину Егоровну Верижникову, заведующего отделением Игоря Александровича Ререкина, старшую медсестру Инну Ивановну Каменеву и весь коллектив. Особенно много со мной занималась Валентина Григорьевна Бахотская, во время дежурства которой я поступила. Я очень сильно боялась предстоящей операции, но Валентина Григорьевна сумела меня успокоить, и все страхи ушли. В этом отделении всегда тепло и чисто, так как здесь работают отзывчивые и добросовестные санитарки.

**Александра СТЕПАНОВА.**

г. Орел.

### ТАКИЕ ЛЮДИ ЕСТЬ

Во взрослой поликлинике № 3 города Орла есть дневной стационар, который возглавляет Галина Петровна Зайцева. Побольше бы таких врачей! Она нас не только лекарствами и процедурами лечит, но и добрым сердцем, теплом своей души. Спасибо за внимание, понимание наших проблем медсестре Елене Михайловне Ставцевой, Лиане Аслибековне Гибрелян, Антонине Николаевне Митиной и всему персоналу стационара. Хорошо, что есть еще на свете такие люди!

**В. КИСЕЛЕВА.**  
**В. ЧИСТЯКОВА.**

### ОТНЕСЛИСЬ ПО-ЧЕЛОВЕЧЕСКИ

Мой брат, Василий Васильевич Руднев, погиб зимой 1943 года на Орловщине, в районе деревни Нижняя Залегощь. О месте его гибели мы узнали в Госархиве ВС СССР в Подольске. И вот минувшей осенью вдвоем с сестрой, обоим уже за семьдесят, решили навестить могилу брата.

Живем мы не так далеко — в городе Алексине Тульской области. И решили поехать с сыном на его автомашине. Однако из-за бездорожья проплутали весь день и к Нижней Залегощи добрались уже вечером.

Встреченная нами женщина показала, где живет секретарь сельской администрации, к ней мы и обратились за помощью. Людмила Владимировна, так представилась секретарь, провела нас к мемориалу. Это было довольно далеко, и идти пришлось пешком. Без помощи Людмилы Владимировны мы бы не нашли захоронение. Во всяком случае, пришлось бы заночевать в деревне, а мы ведь с сестрой люди пожилые.

Однако Людмила Владимировна занималась с нами почти весь вечер, хотя у нее и дома забот хватало. Как-никак, четверо детей да и мать больная на руках.

Мы очень рады, что на Орловщине встретили таких отзывчивых, приветливых людей. Желаем всем орловцам счастья в новом году, успехов.

**А. РУДНЕВ.**  
Ветеран.

г. Алексин, Тульская обл.

## БЛАГОУСТРОЙСТВО ПИСЬМО ОТ ДЕПУТАТА

**Как и других жителей нашего города, меня волнуют вопросы благоустройства улиц, сохранности памятников и зеленых насаждений. В частности, запущенной в последние годы оказалась территория по соседству с бывшим заводом "Химтекстильмаш", на которой расположены обелиск и танк, установленные здесь в память о героях, погибших в годы Великой Отечественной войны.**

Со своим вопросом обратилась я к председателю территориальной депутатской группы Заводского района А.А. Пчеленку. Он внимательно меня выслушал, пообещал разобраться, а накануне Нового года я получила от него письмо. В нем Анатолий Алексеевич сообщил, что сделано по моему вопросу.

Так, проведена встреча с руководителями предприятий, расположенных на территории бывшего "Химтекстильмаша", мемориальный комплекс решено сохранить и поддерживать в надлежащем порядке. Начато благоустройство улицы

Комсомольской с разбивкой сквера, устройством клумб и пешеходных дорожек. Не остались без внимания и другие поднятые мной вопросы.

Хорошо, когда депутаты так внимательно относятся к проблемам своих избирателей. Со своей стороны хочу пожелать А.А. Пчеленку в новом году здоровья, счастья, успехов в его таком нужном людям труде.

**В. САРЫГИНА.**  
Ветеран.

г. Орел.

## ГУМАННОСТЬ ЗА БРАТЬЕВ НАШИХ МЕНЬШИХ

**Приходится видеть, как многие пенсионеры, имеющие своих домашних животных, подкармливают и уличных, бездомных. Знаю одну старушку, которая, получая пенсию, пошла подрабатывать, чтобы иметь возможность кормить бездомных животных сразу в нескольких дворах.**

Но есть и другие люди, которые ругают таких доброхотов, сами же травят, убивают, калечат несчастных котов и кошечек. Они даже забивают окна в подвалах, чтобы животным зимой негде было укрыться. Стоит ли удивляться, что в таких подвалах полно мышей и даже крыс?

Однажды я была потрясена, увидев, как семилетний малыш

огромным камнем пытался убить пушистого белоснежного котенка. А стоявший рядом дед подталкивал его, приговаривая, что будь его воля, он бы всех кошек истребил. Не так ли мы с детства воспитываем насильников и убийц, отморожков, у которых на душе не остается ничего святого?

Рассказывают, что существу-

ет уголовная ответственность за жестокое обращение с животными и что будто бы были судебные разбирательства именно в защиту кошек. Они наши друзья, и не случайно первой переступить порог нового дома доверяют именно кошке. А по телевидению недавно открыли приют для бродячих животных.

Разве в Орле меньше гуманных людей?

**А. КОРЕНЕВА.**

г. Орел,  
ул. Приборостроительная.

## ВСТРЕЧА

### ОБЩЕНИЯ БЕСЦЕННЫЙ ДАР

**В областном отделении творческого союза работников культуры, расположенном в здании администрации Советского района, состоялась встреча с активом общества инвалидов.**

Членов общества, кто в силу заболевания лишен возможности самостоятельно передвигаться, навести на дому, других торжественно и тепло встречали у входа. Перед собравшимися выступил председатель районного общества инвалидов Н.С. Ефимов. Своим пережитым поделились те, кому в собственных семьях приходится постоянно находиться с тяжелобольными и близкими людьми.

Интересными были выступления бывших руководителей, а ныне почетных пенсионеров И.Г. Каталова, Е.А. Карповой, Е.А. Карнаева, Т.Н. Щербаковой и других.

Литератор Николай Сапрыкин выступил перед участниками со своими стихами, посвященными матери, инвалидам и участникам войны, вдовам погибших.

Встреча оставила запоминающийся след в сердцах ее участников.

**Т. ПЕТРОВА.**

## КАК НАС ОБСЛУЖИВАЮТ

### ПРАЗДНИКИ БЕЗ ТЕЛЕФОНА

Моя дочь живет в Орле в районе автовокзала, имеет телефон на "77". Еще 27 декабря он вдруг перестал работать. Обратились на АТС-7. Там посоветовали правильно положить трубку, хотя с ней все было в порядке. Так продолжалось несколько дней.

Ничего не дали поездки дочери на АТС-7 и ГТС (ул. Октябрьская) — охрана ее просто не пропустила в здание. Звонили об этом безобразии дежурному по городу 43-22-12. Ответ: "Они нам не подчиняются".

Наконец дозвонились до бюро ремонта 42-08-10. После долгих споров договорились о дне ремонта — 6 января. Нас предупредили, чтобы обязательно были дома.

Были. Ждали. Наконец позвонили уточнить, во сколько придет мастер. Получили ответ, что сегодня



он не придет вовсе, сможет только 11-го. Что нам делать?

**М. ЯКОВЛЕВА.**

г. Орел.

**От редакции:** 12 января позвонил авторам письма по указанному телефону. После нескольких гудков трубку сняла женщина, представилась Александрой Яковлевной. Выяснилось, что она и есть хозяйка злополучного телефона.

Спросил, как прошел вчерашний визит мастера. Оказалось, он и не приходил. Просто телефон сам заработал 9 января. Да еще из бюро ремонта позвонили, поинтересовались качеством связи.

— Вот так нас и обслуживают, — подвела итог моя собеседница. — Все новогодние и рождественские праздники пришлось провести без телефона. А счет на оплату за неоказанную услугу, наверное, выставят в полном объеме.

**Л. ЯКУНИН.**